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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for Titulacion

Last degree obtained at the ETSI Informáticos of the UPM

Answer Count Percentage

GRADO EN INGENIERIA INFORMATICA (1) 0 0.00%  
GRADO EN MATEMATICAS E INFORMATICA (2) 0 0.00%  
INGENIERO EN INFORMATICA (3) 0 0.00%  
MASTER U. EN INGENIERIA INFORMATICA (4) 2 100.00%  
MASTER U. EN INTELIGENCIA ARTIFICIAL (5) 0 0.00%  
MASTER U. EN SOFTWARE Y SISTEMAS (6) 0 0.00%  
MASTER U. EN COMPUTACION AVANZADA PARA CIENCIAS E INGENIERIAS (7) 0 0.00%  
MASTER UNIVERSITARIO EN INGENIERIA DEL SOFTWARE (8) 0 0.00%  
MASTER U. EN INGENIERIA INFORMATICA (NUEVO) (9) 0 0.00%  
DOCTORADO EN INTELIGENCIA ARTIFICAL (10) 0 0.00%  
DOCTORADO EN SOFTWARE Y SISTEMAS (11) 0 0.00%  
DOCTORADO EN COMPUTACION AVANZADA PARA CIENCIAS E INGENIERIAS (12) 0 0.00%  
DOCTORADO EN INTELIGENCIA ARTIFICIAL (NUEVO) (13) 0 0.00%  
No answer 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for FechaTitulacion [Date][Etiqueta 1]

Completion date of studies :

Answer Count Percentage

1990 (1) 0 0.00%  
1991 (2) 0 0.00%  
1992 (3) 0 0.00%  
1993 (4) 0 0.00%  
1994 (5) 0 0.00%  
1995 (6) 0 0.00%  
1996 (7) 0 0.00%  
1997 (8) 0 0.00%  
1998 (9) 0 0.00%  
1999 (10) 0 0.00%  
2000 (11) 0 0.00%  
2001 (12) 0 0.00%  
2002 (13) 0 0.00%  
2003 (14) 0 0.00%  
2004 (15) 0 0.00%  
2005 (16) 0 0.00%  
2006 (17) 0 0.00%  
2007 (18) 0 0.00%  
2008 (19) 0 0.00%  
2009 (20) 0 0.00%  
2010 (21) 0 0.00%  
2011 (22) 0 0.00%  
2012 (23) 0 0.00%  
2013 (24) 0 0.00%  
2014 (25) 0 0.00%  
2015 (26) 1 50.00%  
2016 (27) 1 50.00%  
No answer 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for FechaTitulacion [Date][Etiqueta 2]

Completion date of studies :

Answer Count Percentage

January (1) 0 0.00%  
February (2) 0 0.00%  
March (3) 0 0.00%  
April (4) 0 0.00%  
May (5) 0 0.00%  
June (6) 0 0.00%  
July (7) 1 50.00%  
August (8) 1 50.00%  
September (9) 0 0.00%  
October (10) 0 0.00%  
November (11) 0 0.00%  
December (12) 0 0.00%  
No answer 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for SituacionActual

Specify your current professional situation:

Answer Count Percentage

Working (1) 2 100.00%  
Studying (2) 0 0.00%  
Unemployed (3) 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for IFSTUDYNG1

If you are studying, please specify the type of your studies:

Answer Count Percentage

Master (1) 0 0.00%  
Ph. D. (2) 0 0.00%  
Other (3) 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 2 100.00%  
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for IFSTUDYNG2 [Center/School]

Also specify where you are studying:

Answer Count Percentage

Answer 0 0.00%  
No answer 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 2 100.00%  

ID Response
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for IFSTUDYNG2 [University]

Also specify where you are studying:

Answer Count Percentage

Answer 0 0.00%  
No answer 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 2 100.00%  

ID Response
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for IFSTUDYNG2 [Degree]

Also specify where you are studying:

Answer Count Percentage

Answer 0 0.00%  
No answer 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 2 100.00%  

ID Response

                             page 9 / 21



Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for IFWORKING1

If working, please specify which type of job you have:

Answer Count Percentage

Intern (1) 0 0.00%  
Permanent (2) 1 50.00%  
Temporary (3) 1 50.00%  
Part Time (4) 0 0.00%  
Self-Employed (5) 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for IFWORKING2

Specify the type of company where you work:

Answer Count Percentage

Public (1) 1 50.00%  
Private (2) 1 50.00%  
Own Company (3) 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for IFWORKING3 [Sector]

Specify the sector in which you work:

Answer Count Percentage

Answer 2 100.00%  
No answer 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 0 0.00%  

ID Response

4 Tecnologías de la información
5 Telecomunicaciones
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for IFWORKING6

Specify your type of work:

Answer Count Percentage

Computer Support Specialist (1) 1 50.00%  
Consultant (2) 1 50.00%  
Database Administrator (3) 1 50.00%  
Hardware Specialist (4) 0 0.00%  
Multimedia Developer (5) 1 50.00%  
Network Administrator (6) 1 50.00%  
Project Manager (7) 0 0.00%  
Research and Development Advisor (8) 0 0.00%  
Security Analyst (9) 0 0.00%  
Software Engineer (10) 1 50.00%  
System Administrator (11) 1 50.00%  
Systems Analyst (12) 0 0.00%  
Teacher (13) 0 0.00%  
Technical Writer (14) 0 0.00%  
Web Developer (15) 1 50.00%  
Other 1 50.00%  

ID Response

5 Ingeniero en Informatica
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for IFWORKING4

Workplace:

Answer Count Percentage

Spain (1) 1 50.00%  
Other 1 50.00%  

ID Response

5 Suiza
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for StudyWork

If you began to work during your studies, indicate in which course you started working.

Answer Count Percentage

I did not work during my studies (1) 1 50.00%  
First year (2) 0 0.00%  
Second year (3) 1 50.00%  
Third year (4) 0 0.00%  
Fourth year (5) 0 0.00%  
No answer 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for IFSTUDYWORK1

Specify the type of work you realized while studying.

Answer Count Percentage

Computer Support Specialist (1) 0 0.00%  
Consultant (2) 0 0.00%  
Database Administrator (3) 0 0.00%  
Hardware Specialist (4) 0 0.00%  
Multimedia Developer (5) 0 0.00%  
Network Administrator (6) 0 0.00%  
Project Manager (7) 0 0.00%  
Research and Development Advisor (8) 0 0.00%  
Security Analyst (9) 0 0.00%  
Software Engineer (10) 0 0.00%  
System Administrator (11) 0 0.00%  
Systems Analyst (12) 0 0.00%  
Teacher (13) 0 0.00%  
Technical Writer (14) 0 0.00%  
Web Developer (15) 0 0.00%  
Other 1 50.00%  
Not completed or Not displayed 1 50.00%  

ID Response

5 Investigador
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for USOESTUDIOS

Completing my degree was useful for the following reasons:

Answer Count Percentage

Find a job (1) 1 50.00%  
Promotion at work (2) 1 50.00%  
Find a better job (3) 2 100.00%  
Fill in gaps in your training (4) 2 100.00%  
Create a company (5) 0 0.00%  
Maintain your current position (6) 0 0.00%  
Access to higher-level studies (7) 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for IFWORKING5

After finishing your studies, how would you rate your current job compared with your former job (if
aplicable) on a 1 to 5 scale, with 1 meaning much less satisfactory and 5 meaning much more

satisfactory?    

Answer Count Percentage Sum

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 1 100.00%  
5 (5) 0 0.00% 100.00%
No answer 1 50.00%  
Not completed or Not displayed 0 0.00%  
Arithmetic mean 4   
Standard deviation 0   
Sum (Answers) 1 100.00% 100.00%
Number of cases 2 100.00%  
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Quick statistics
Survey 612211 '2016-2017 - Máster Universitario en Ingeniería Informática'

Field summary for EvaluarFormacion

How would you rate the training you received during the studies for your degree on a scale of 1 to 5,
with 1 very unsatisfactory and 5 very satisfactory?

Answer Count Percentage Sum

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 50.00% 50.00%
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 1 50.00% 50.00%
No answer 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 0 0.00%  
Arithmetic mean 4   
Standard deviation 1.41   
Sum (Answers) 2 100.00% 100.00%
Number of cases 2 100.00%  
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